



Menu La Terrazza

https://it.menulist.menu
Via Fontegrande, CELANO, Italy
+393472542600









Un completo menu di La Terrazza da CELANO con tutti gli **16** menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di La Terrazza:

Sono stato ieri sera con mio figlio, abbiamo mangiato molto bene, ottima qualità delle materie prime, proprietario molto gentile. prezzo più che onesto, lo consigliamo sicuramente a tutti. leggere di più. La Terrazza da CELANO è un bar adeguato per qualcosa dopo fine del turno, e stare insieme o da soli con gli amici, la barbecue viene qui cotta a fuoco aperto fresca alla griglia. Il osservare diversi giochi sportivi e partite è allo stesso modo una delle migliori parti quando si visita questo bar sportivo, Inoltre, la lista cocktail, offerta da questo locale affermato, è impressionante. Offre un' varia selezione di birre della regione e del mondo intero.

Menu La Terrazza



Pasta

AL FORNO

Kalte

ANTIPASTI

Casseruole

DELLA CASA

Dolci

TARTUFO

Pasta e Verdura al forno

PATATE AL FORNO

Beliebte Pizzavarianten

Small

FIORENTINA

Antipasti

FOCACCIA

BURRATA

ANTIPASTO

Restaurant Category

ITALIANA

MEDITERRANEO

SBARRA

Ingredienti utilizzati

CARNE

GREGGIO

FORMAGGI

SALSICCIA

Menu La Terrazza



La Terrazza

Via Fontegrande, CELANO, Italy

Orari di apertura:

